

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河南版 | 第468期 | 2024年7月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念法轮大法好 两家得福报

【明慧网】这事发生在中国东北一个偏僻的小村子，这个村子有不到一百户人家。

二零一五年秋，正是扒苞米收割的季节。我女儿小婉（化名）在扒苞米时觉得肚子难受，回到她家中。因为肚子渐渐长大，以为是怀孕了。她婆婆经验丰富，让小婉自己买试纸试一下是不是真的怀孕。小婉心想，这还有什么怀疑的？肚子都这么大了。她还是听了婆婆的，这一试不要紧，当时就吓一跳，因为根本没有怀孕。那肚子咋长得那么快呢？不是长了什么东西了吧？赶紧去县城医院检查。

CT 结果出来了，主任医师表情凝重，告诉这是卵巢长了一个大瘤子，卵巢癌无疑，去省肿瘤医院吧。这个结果有如晴天霹雳，全家人都晕了，要知道我女儿小婉还不到三十岁啊！外孙女才上小学一年级。亲家母当天坐公共汽车回家都找不到家了。全村的人也开始议论，为我女儿惋惜，“这么年轻，太可惜了，太可惜了！”女婿悲痛地和女儿说陪她去旅游走过余生。

小婉决定去肿瘤医院。托人找关系，女婿的叔叔是本省一个三甲医院的放射科主任，由女婿的叔叔找到省肿瘤医院的一位主治医师，对小婉做了全面详细的检查，大家都在忐忑不安地等待结果。结果出来了，核磁报告显示小婉的腹部有一婴儿头大小的瘤子，是卵巢瘤。经过专家会诊，认为是卵巢癌，和县医院的医生说的一样。

是放弃治疗还是继续治疗？如果治疗的话，医生说手术，然后再化疗。前期费用二十万，后期费用也得二十万，而且也不会有好的效果。医生们一致认为小婉最多只能活三个月。

女婿一家人都悲痛地哭了。女婿养了一百来头奶牛，赔了本，又欠了八十多万元的外债，这在当时中国东北一个偏僻农村来说是巨额外债，背负不起啊！再加上医疗费用？这家人没法活下去了。小婉更是精神要失常一样。

我想我是修大法的，得让他们知道按真、善、忍做好人，能得福报。我跟女儿及她婆家人仔细讲了按真、善、忍做好人得福报的原因，让他们一家人都念“法轮大法好”，会出现奇迹。

在手术的前一天，两家人都悲痛欲绝，我老伴嚎啕大哭。我理智地告诉老伴，只要诚心念诵“法轮大法好”，会出现奇迹的。

手术如期进行。我很平静，让所有在场的亲友都念“法轮大法好”。大家都不停地念着，有的默念，有的出声念。同时，打电话告诉在家的亲人也念。

时间一分一秒地过去，我们等了两个小时。主刀医生出来时，很兴奋地说：“奇迹，真是奇迹！从来没有这样的病例。病人会很快康复，而且还可以怀孕生育！”

后来主刀医生查遍了中外病例，这样严重的患者能康复是首例。象婴儿头大小的卵巢瘤切除后竟然没有什事儿。大家都知道是法轮大法救了小婉。亲家母一家人哭着向我表示感谢让她们念“法轮大法好”。

在女儿的另一病房，一位患者，得的是子宫内膜癌，已经做完了手术，担心是恶性的。问我女婿，都说你们出现奇迹，怎么出的？我女婿就把实情告诉了她。并且说，如果你真相信，你念“法轮大法好”，也会出奇。这位患者说：“我信！”于是她也念“法轮



大法好”。第二天医生送来检验结果，是良性瘤，会很快康复出院。这位患者激动地感谢我们。

一位保洁阿姨说：这么多年在这里治疗的都是重症患者，卵巢瘤没有这么大的，而且也没有好的，你们这是头一次。而且同时两位患者完全康复也是第一次。要知道到这个楼层来的患者都是被医生“判了死刑”的。

村里人听说小婉好了之后，都为小婉能好病很庆幸，也议论着，“人家信法轮功信好了。”“我也信真善忍。”还有的说：“共产党啥都不信，还不让别人信，共产党说啥咱都不能听它的。”

出院后，我女婿卖了奶牛，小俩口去省城做小买卖，没想到越做越大，很快还清八十多万元的外债。即使这几年的疫情也没有受到冲击，反而发展迅速，规模不断扩大，跨省成立公司。

八年过去了，亲家一家人和我们及亲友都没有忘记是法轮大法救了我女儿小婉，挽救了我们两家人。◇文 / 中国东北大法弟子 田生芝（化名）

遭非法关押共七年 河南法轮功学员史在河含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省信阳市潢川县黄岗乡法轮功学员史在河，二零二二年结束五年冤刑后，仍频遭到当地黄岗乡派出所警察骚扰，身心备受损害，于二零二四年三月上旬含冤离世，终年约 52 岁。

史在河，男，家住潢川县黄寺岗镇史寨村，是位普通农民。在修炼法轮大法之前，史在河患有多种疾病，因家境贫穷没钱治疗。一九九六年，史在河开始修炼法轮功，不久无病一身轻，家务、农活都能干了，他像变了一个人，整天乐呵呵的。然而，自从一九九九年七月中共开始公开迫害法轮功后，史在河坚持法轮大法信仰，遭到中共人员多次绑架、关押。

史在河遭迫害事实简述

二零零零年十月，史在河进京上访，为法轮功鸣冤、讨公道，他被绑架回当地，遭国保大队、610 非法关押四十五天，勒索二千元。

二零零一年除夕，当地警察企图非法劳教史在河，他机智走脱，被迫流离失所，在外面打工为生。此后每逢年节之时，潢川县黄岗镇的警察就会闯入史在河家骚扰。

二零零三年二月份元宵节刚过，警察就绑架了史在河的妻子（未修炼法轮功）做人质，要挟她交出史在河的下落，并将她非法关押四十多天。

不久，警察利用他们在外地打工时留下的取工资凭证，到外地绑架史在河，将他非法劳教两年。他被非法关押在许昌河南省第三劳教所三大队一中队期间，受尽折磨，二零零四年五月，史在河写了份郑重声明，表明要坚修大法到底，随即遭到残酷折磨。在教导员马华亭、中队长徐水旺等警察把史在河绳捆电击、按在地上来回拉、用皮鞋往脚上剁、用锨把往身上打等。第二天，警察都政涛与闫磊又绳捆电击，然后把史在河弄到严管班二



十四小时监控。

二零一五年六月，史在河依法向最高检察院，最高法院以反人类罪、群体灭绝罪、酷刑罪等罪起诉江泽民，行使公民的正当权利。同年八月份，潢川县国保警察十多人闯到史在河家欲实施绑架，当时史在河不在家，警察就把他的妻子绑架到派出所，非法关押一天一夜。史在河再次被迫流离失所。

二零一七年，警察谎称史在河“涉嫌重大犯罪在逃”，非法“通缉”他。史在河亲朋好友的电话全被监控，女儿出嫁他不能送行，母亲去世时他不能看上最后一眼。

二零一七年，史在河在《给河南潢川县父老乡亲的一封公开信》中说：“通常‘重大犯罪’是指杀人、放火、抢劫等。我其实是修炼法轮功的，是按真、善、忍做一个好人，强身健体，道德回升。我不知道这符合以上的哪一条？至于‘消除社会治安隐患’，所有了解真相的人都知道炼法轮功的学员，首先做到的是打不还手、骂不还口。人心向善，道德水准提高后的修炼人对任何一个国家，任何一个民族都是一件好事。可以说法轮功于国于民百利而无一害。如果都象法轮功学员这样人人向内修自己，归正自己，做事时首先考虑别人，自己管自己，说不定不用要警察了，何来治安隐患？”“为了信仰，为了做一个好人，遭受这样的迫害，何罪之有？此时此刻，我有苦诉于谁呀？如果我真是一个罪犯的话，我会主动到公安局任你们处罚。如果是因为做一个好人令你们

惧怕的话，你们就直说，不必劳民伤财，以金钱利诱害人害己。”

二零一八年三月二十九日下午六点半左右，潢川县公安局国保大队、黄寺岗派出所出动十几个警察闯到潢川县棉纺厂家属院史在河的租住屋，将他连拖带拽、捂住嘴绑架走，并非非法抄家。

二零一八年五月三日，潢川县公安局、检察院非法逮捕史在河。十二月十三日，潢川县法院对史在河非法判刑五年，勒索罚金两万元。（审判长肖艳茹，陪审员黄琳、黄向东，书记员聂雨露）史在河上诉到信阳市中级法院，被无理驳回。（法官张楷永、冷宝阳）

史在河被劫持入狱后的信息不明。直至日前获知，史在河于二零二二年结束冤狱后，仍频遭到当地警察骚扰，身心备受损害，于二零二四年三月上旬含冤离世。◇

河南省新闻简讯

河南省周口川汇区法轮功学员曹风英被绑架、抄家

2024年6月26日下午6点左右，周口川汇区国保大队王腾飞带领六、七个派出所便衣警察及相关人员，突然闯入法轮功学员曹风英家。他们没出任何证件，绑架、抄家、抢走大法书籍、平板电脑一台、播放器一个，二部手机等私人物品。又将法轮功学员曹风英非法关押到国保大队。详情待查。

河南省辉县市法轮功学员闫艳芳家被绑架到新乡市看守所

2024年6月28日，河南省辉县市国保大队伙同辉县市孟庄派出所警察，到辉县市法轮功学员闫艳芳家中骚扰，她不配合，现被绑架到新乡市看守所，据悉警察绑架该学员是为完成任务。◇



迫害法轮功 法网难逃